- Beweglicher Einweiser
@ Anchor Lamina Disappering Gauge

SX-QGTSA

70
<4—5>‘
<20
®@g§6-i | ®
000 R z
i Q] ©
T 3 =4
4| T
A\
4 N
Positionierwinkel (vom Kunden montiert)
e 130 . Posftion angle (mounted by customer)
100 % -
50 ®E) 75 10, 082
45 BN
6-014 ! S OF o
N q =
dh © B
u |4
& =0 ;
® @[ o B e
- -
\% © Q/‘/ - '|_ i ﬁ [t}
5 o=
) ®|4 |” | e E[°
- O =
SRR
o & ELE)
* Entfallt bei SX-QGTSAS0 | = i
* Not available for SX-QGTSA50
E l 2-Rc1/4 a:’
Stiickliste
Table of Components
Nr. Beschreibung Menge Material und Bemerkung
No. Description Qty Material and Remark
® Grundplatte / Base Plate 1 Q235
@ Obere Platte / Upper Plate 1 Q235
® Gleitplatte / Side Plate 2 Q235
@ Gleitplatte / SlidePlate 1 45
® Bund / Collar 1 Q235
® Arm 1 Q235
@ Innensechskantschraube / Hexagon Socket Head Bolt 4 M10 x 50
Innensechskantschraube / Hexagon Socket Head Bolt 2 M12 x 25
® Fedescheibe / Spring Washer 4 M10
® Sicherungsmutter / Lock Nut 1 SEN
Steel
@ Passstift / Dowel Pin 4 ®10 x 30
® Druckluftzylinder / Air Cylinder 1 CA2T-40(SMC)
Bestell-Nr. Gewicht (kg)
Catalog No. ® L L L. Lo Weight (kg)
50 220 265 90 25 135
100 270 315 115 45 15.9
SX-QGTSA
150 320 365 140 95 18.3
200 370 415 165 145 21.0

Bestellnummer / Order Number

1
w

Bestellnr. / Catalog No.
SX-QGTSA - 150

254 www.an‘cill':or:;mina.de 06/201 8




- Beweglicher Einweiser
@ Anchor Lamina Disappering Gauge

SX-QGTSB

100
60
‘ 6.3
i %)
ol ~
[T T
1 i Rl v
0 | 3 N
m \1
& ‘
I
Il ! i
‘ i
50 '
2]
45 1 1 20
6-99 " i ?15$
M==im > U olTa
\%} | T T 3 -
il [
3
[ 1 == I ]| _"
%| @ e 2-M8
L -
| O )
|
| e
i [
§- L © \ @
any
{}l @ | o ! | -®e0
T & ft':': ) j
80 L | ==
™
100 | 2-Rc1/4 | 40 |15]151<g
Stiickliste
Table of Components
Nr. Beschreibung Menge Material und Bemerkung
No. Description Qty Material and Remark
® Deckplatte / Cover Plate 1 HT300
@ Arm 1 Q235
® Zylinderkopfblock / Cylinder Head Block 1 Q235
@ Gleitplatte / Slide Plate 1 C45
® Federstift / Spring Pin 1 d3 x 45
® Druckluftzylinder / Air Cylinder 1 P40 x ST(SMC)
@ Sechskantmutter / Hexagon Nut 1 M14 x 1.5
® Innensechskantschraube / Hexagon Socket Head Bolt 4 M8 x 20
® Innensechskantschraube / Hexagon Socket Head Bolt 2 M12 x 20
© Federscheibe / Spring Washer 4 M8
[©) Winkel / Angle 1 Q235
®@ Winkel / Angle 1 Q235
Bestell-Nr. Gewicht (kg)
Catalog No. S L L L Weight (kg)
50 220 90 25 11.2
100 270 115 45 13.5
SX-QGTSB
150 320 140 95 16.0
200 370 165 145 18.7
Bestellnummer / Order Number
Bestellnr. / Catalog No. |-| S
SX-QGTSB - 100
www.anchorlamina.de
06/2018 ok 255



- Beweglicher Einweiser - Schwenk-Typ
@ AnChor Lamina Disappering Gauge - Swivel Type

SX-QGTSE

60

2x M12 /25

/s B / ~@ é

mb

4-13

7

50

Ny
100

6 X1
)
mi
—ﬁ 11
e
. R N
(EW \®A
o K2 =l e_&%
RERN: = =
4
./ ??‘—%ﬁ \\®® ot T
© e
118
FERES L e
SX-QGTSE 275 50
256 ww.angor;;mina.de 06/201 8



- Beweglicher Einweiser - Schwenk-Typ
@ Anchor Lamina Disappering Gauge - Swivel Type

Nr. Beschreibung Menge Material und Bemerkung

No. Description Qty MaterialAndRemark
Grundplatte

© Base Plate 1 Q235
Zylinderhalterung

® Cylinder Support 2 Q235
Aufnahme Lehren-Halterung

@ Gauge Bracket Support 1 Q235
Lehren-Halterung

® Gauge Bracket 1 Q235

® Vgrblndungsstuck 1 Q235
Joint

® Celentstl 2 C45 HRC55-60
Joint Pin
Drehsicherungsblech -

@ Turning Lock Plate 1 T=0.8

® Druckluftzylinder 1 CA1TN40-50 (SMC)

ir Cylinder

® Sechskantmutter 1 M20 x P1.5
Hexagon Nut
Halterung vom C-Typ

® C Type Retaining Ring 4 For ®12
Innensechskantschraube

® Hexagon Socket Head Bolt 4 M12 x40
Innensechskantschraube

® Hexagon Socket Head Bolt 1 M10x 35

Bestellnummer / Order Number

Bestellnr. / Catalog No. |-| (L)
SX-QGTSE - 275

7

06/20 1 8 www.an;-:or:;mina.de 257



